



## **IBK Östhammar årsmöte**

11 augusti, 2022

Lokal: Kommunhuset

### **Deltagare:**

Morgan Wahlberg, Lars Matiasson, Charlotte Sjölander, Petra Tillberg, Camilla Weiler, Kerstin Matiasson, Ayse Coban, Nergiz Coban, Jenny Sundström, Dag Sundström, Sandra Käll, Hans Forsberg, Christoffer Lundby, Tim Jansson, Per Axell, Jens Eriksson, Peter Annögård, Camilla Rickardsson, Susanne Jansson, Anna Högström och Tobias Mattsson

### **1. Ordförande hälsar välkommen**

Ordinarie ordförande Klas Persson hade förhinder så vice ordförande Susanne Jansson hälsade alla välkomna

### **2. Fastställande av röstlängd för mötet**

Deltagarlistan ovan är röstlängden

### **3. Val av ordförande och sekreterare för mötet**

Till ordförande för mötet valdes Susanne Jansson  
Till sekreterare för mötet valdes Tobias Mattsson

### **4. Val av protokolljusterare och rösträknare för mötet**

Till protokolljustera samt rösträknare valdes:  
Kerstin Mattiason och Anna Högström

### **5. Fråga om mötet har utlyst på rätt sätt**

Årsmötet har utlysts på IBK Östhammar hemsida och annons i Östra Uppland mer än en månad innan vilket är enligt stadgarna.  
Stämman godkände.

### **6. Fastställande av föredragningslista.**

Fastställdes

**7a) Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret.**

Sekreterare gick igenom verksamhetsberättelsen.  
Verksamhetsberättelsen fastställdes.

**7b) Styrelsens förvaltningsberättelse (balans och resultaträkning) för det senaste räkenskapsåret.**

Verksamhetsårets resultat var 0 kr.

Kommande verksamhetsår kommer lagkassorna att separeras för att enklare kunna se respektive lags lagkassa.

**8. Revisorns berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets-/räkenskapsåret.**

Genomgång av revisorns berättelse. Revision rekommenderar ansvarsfrihet för styrelsen då bokföring skett enligt god sed.

**9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tidrevisionen avser.**

Styrelsen beslutades få ansvarsfrihet av stämman.

**10. Fastställande av medlemsavgifter.**

Förslaget att öka medlemsavgiften från 100kr till 150kr godkändes av stämman. Övriga aktivitetsavgifter är oförändrade jämfört med föregående år.

**11. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för det kommande verksamhets-/räkenskapsåret.**

Verksamhetsplanen presenterades och fastställdes.

Budgeten presenterades av kassör och kassörsstöd. Den är inte balans och föreningen räknar med ett resultat på -20'000kr.

Budgeten antogs av stämman.

## **12. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.**

Inga motioner eller förslag har inkommit

## **13. Val av**

### **a) föreningens ordförande för en tid av 1 (ett) år**

Klas Persson

### **b) övriga ledamöter i styrelsen**

Vice ordförande – Susanne Jansson väljs på två år

Ledamot – Jens Eriksson väljs på två år

Jens är tilltänkt som ungdomsansvarig men styrelsen väljer själva vilken uppgift i styrelsen ledamöterna ska ha.

Sponsringsansvarig – vakant

Stämman ger styrelsen i uppgift att tydligare informera personen som valberedningen har uppvakttat och som var intresserad men i sista stund valde att tacka nej då personen tyckte det var lite för otydligt vad sponsringsansvarig innebar. Om personen efter det väljer att acceptera godkänner stämman att personen kan ingå i styrelsen.

Stämman ålägger även styrelsen att försöka starta en sponringsgrupp som tillsammans kan hjälpa till att ordna sponsorer för att avlasta sponsringsansvarig.

Sekreterare Tobias Mattsson – sitter kvar ytterligare ett år

Kassör Camilla Rickardsson – sitter kvar ytterligare ett år

Medlemsansvarig Charlotte Sjölander – sitter kvar ytterligare ett år

Materialansvarig Anna Högström – sitter kvar ytterligare ett år

### **c) suppleanter i styrelsen med för dem fastställd turordning för en tid av 2 (två) år;**

Vakant

### **d) en revisor jämte suppleanter för en tid av 1 (ett) år. I detta val får inte styrelsens ledamöter delta;**

Hanna Hornej

**e) önskvärt är 3 (tre) ledamöter i valberedningen för en tid av 1 (ett) år, av vilka en skall utses till ordförande;**  
Stämman ålägger respektive lag att utse en valberedningsrepresentant. Det görs lämpligen på ett föräldramöte.

**f) beslut om val av ombud till SDF-möten (och ev. andra möten där föreningen har rätt att representera med ombud).**

Stämman beslutade att styrelsen utser representant från gång till gång (behöver inte vara styrelsemedlem)

**14. Firmatecknare – kan mötet utse ordförande och kassör var och en för sig i enighet med stadgarna. Samt att på mötet vald styrelseledamot med medlemsansvar får insyn i föreningens konton.**

Stämman godkänner

Stämman godkänner även att kassörsstöd Peter Annögård får fortsätta sitt uppdrag.

**15. Övriga frågor**

- Angående försäljning önskas bättre timing och bättre framförhållning. Lagen önskar komma igång med försäljningen i slutet av oktober (med god framförhållning innan).
- Ledarutbildning kommer att genomföras 24-25 september i Östhammar. Utbildningen genomförs av förbundet.
  - Grön/Blå nivå genomförs 24 september
  - Röd nivå genomförs 25 septemberStyrelsen kommer att skicka ut kallelse.


**16. Mötets avslutande**

Mötesordförande avslutade mötet.

**Vid protokollet**

  
\_\_\_\_\_  
Tobias Mattsson

**Justeras**

  
\_\_\_\_\_  
Kerstin Mattiasson

**Justeras**

  
\_\_\_\_\_  
Anna Högström